Винные шкафы

Cold Vine C66-WM1 (Classic)

Винный шкаф Cold Vine C66-WM1 (Classic) на 200 литров для охлаждения и хранения вина

Розничная цена Cold Vine C66-WM1 (Classic): **255799 руб.**

Артикул: **C66-WM1C**

Винный шкаф Cold Vine C66-WM1 (Classic) Классический винный шкаф Cold Vine C66-WM1 (Classic) является стильным дополнением к вашему дому и прекрасным помощником в вопросе хранения вина. Объем данного шкафа составляет 200 литров, а это означает, что вы с легкостью можете разместить внутри него до 66 бутылок вина типа Бордо объемом по 0, 75 литра. Данная модель является отдельностоящей, а это означает что у вас появится не просто многофункциональный помощник, но также и стильное дополнение к вашему интерьеру. Данный винный шкаф не подразумевает разделения на зоны, соответственно, вы можете разместить в нем вина только одного типа. Температурный режим может быть выставлен любой в диапазоне от +5 до +22 °C. Уникальная опция линейки данных шкафов наличие цифрового контроля влажности. Тип охлаждения - компрессорный. Корпус данного винного шкафа выполнен из натурального дерева



цвета махагон (американский дуб). В базовой комплектации имеются деревянные выкатные полки в количестве 5 штук. Cold Vine оставляет за собой право изменять параметры без предварительного уведомления.

Где купить Cold Vine C66-WM1 (Classic)?

ООО Кондихол

Санкт-Петербург, Васильевский остров, Малый пр. 66 корп. 2.

тел: <u>8 (800) 4444789</u> E-mail: team@condihol.ru

